

ПОСТАНОВА
Вченої Ради ІПРЕЕД НАН України

1. Заслухавши і обговоривши доповідь по аналітичній записці «Заходи з активізації відтворювальних процесів в стратегічних ринках на основі моделі сталого розвитку» та (відповідальний виконавець: к.е.н., с.н.с. О.І. Лайко), Вчена Рада відзначає:

В аналітичній записці розглянуто питання оцінки комплексної ефективності та збалансованості процесів відтворення капіталу в стратегічних ринках товарів і послуг, та на основі результатів проведеного аналізу надані рекомендації щодо вдосконалення інституціонального супроводження інвестиційних та відтворювальних процесів з метою підтримки інноваційно-технологічного курсу розвитку стратегічних ринків за збалансованою моделлю.

Запропоновано методологію актуалізованого визначення стратегічно важливих ринків (видів економічної діяльності) на основі поєднання критеріїв максимізації доданої вартості, підтримки трендів розвитку домінуючих видів економічної діяльності та стимулювання інноваційної складової.

Проведений аналіз динаміки та структури створення доданої вартості в стратегічних ринках України, в порівнянні з показниками розвинених країн світу та ЄС дозволив оцінити ступінь відповідності відтворювальних процесів ознакам сталості і збалансованості. Надзвичайно низька питома вага доданої вартості та таких її складових як витрати на оплату праці та амортизація дозволили зробити висновки про розбалансованість національної системи відтворення та про необхідність стимулювання збільшення частки виплат працівникам та відрахувань на оновлення основного капіталу в якості основних рушіїв економічного зростання.

Запропоновані заходи щодо вдосконалення інституціонального супроводження відтворювальних процесів в Україні, а саме: внесення змін в діюче законодавство щодо стимулювання інвестиційної діяльності в пріоритетних видах економічної діяльності на засадах стимулювання роботодавців до збільшення виплат на кожного працівника на підприємствах реального сектору економіки, виділення амортизаційних відрахувань в окремий фонд, що зробить можливою фіскальну та іншу підтримку відновлення основних засобів. Запропоновані заходи непрямого характеру щодо стимулювання інвестиційної діяльності та скасування обтяжливих для бюджету важелів прямого дотаційного забезпечення реалізації інвестиційних проектів.

2. Вчена Рада постановляє:

- адресно рекомендувати аналітичну записку для відправлення до Комітетів Верховної Ради України з питань економічної політики, з питань промислової та інвестиційної політики, Мінекономрозвитку, Союзу підприємців Одеського економічного регіону, Федерації роботодавців України.

- встановити термін відправки аналітичної записки - до 19 грудня 2014 року

- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради - к.е.н., с.н.с. Лайко О.І.

Голова Вченої Ради
академік НАН України, д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

НІ. Хумарова

Постанова Вченої Ради ІПРЕЕД НАН України

Заслухавши та обговоривши аналітичну записку «Інноваційно-інвестиційні фактори забезпечення соціально-економічної ефективності ринку праці (на прикладі регіонів Українського Причорномор'я)» (доповідач - с.н.с. відділу міжрегіонального економічного розвитку Українського Причорномор'я, к.е.н. Моліна О.В.),

Вчена Рада визначає:

В аналітичній записці на прикладі регіонів Українського Причорномор'я проведено оцінку соціально-економічної ефективності ринку праці регіонів, ефективності інвестицій в основний капітал, створення нових робочих місць та професійну підготовку кадрів, запропоновано інноваційні механізми підвищення ефективності ринку праці.

Елементами наукової новизни у докладній записці є:

- обґрунтування ролі заробітної плати у підвищенні соціально-економічної ефективності ринку праці і використання її як критерію для оцінки ефективності новостворених робочих місць;
- обґрунтування пріоритетних напрямів формування нової моделі управління зайнятістю в регіоні, ключовим механізмом реалізації якої виступає інститут соціального партнерства між сферою професійної освіти і бізнесом регіону;
- пропозиція до Податкового кодексу України, спрямована на активізацію інвестицій підприємств в робочу силу і людський капітал регіонів.

Практичне значення аналітичній записці полягає в формуванні підходів до підвищення соціально-економічної ефективності ринку праці регіону на основі активізації інноваційно-інвестиційних факторів.

Вчена Рада постановляє:

- направити аналітичну записку «Інноваційно-інвестиційні фактори забезпечення соціально-економічної ефективності ринку праці (на прикладі регіонів Українського Причорномор'я)» на адресу: головам держадміністрацій Одеської, Миколаївської та Херсонської областей;
- встановити термін відправки аналітичної записки.

Відповідальний виконавець - к.е.н. Моліна О.В.

Голова Вченої Ради,
академік НАН України,
д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради, д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова